

# 理工國旗儀仗隊 赴駐澳部隊接受訓練

【特訊】為深化愛國愛澳教育、培養勇於擔當和家國情懷的優秀人才，澳門理工學院國旗儀仗隊於1月8日到中國人民解放軍駐澳門部隊氹仔軍營進行升國旗訓練，活動增強大學生的責任感和使命感，增加對國家的認同感和民族自豪感。

澳理工於2018年成立國旗儀仗隊，為學院的重要典禮和重大日子舉行升旗儀

式。是次訓練隊員在駐澳部隊教官的指導下扎實軍姿、步操、列隊等基本功，並手持旗幟學習掌旗、掛旗、揚旗等升旗動作要領。原澳門學界升旗隊隊員、就讀護理學專業一年級的陳同學表示，到軍營受訓更能感受到升旗儀式莊嚴肅穆的氛圍，除可學習專業的升旗知識和技巧，錘煉身心，增強團隊



理工國旗儀仗隊訓練扎實軍姿、步操、列隊等基本功

凝聚力及提高默契。就讀國際漢語教育專業的錢同學表示，第一次到駐澳部隊受訓，心情激動，肩負守護五星紅旗責任的一刻，深切感受到作為中華兒女在祖國啟航新征程中的使命與擔當。

澳理工感謝駐澳部隊多

年來的支持，在教官悉心的指導下，國旗儀仗隊訓練卓有成效，為學院的升旗儀式打下堅實基礎。澳理工將持續舉辦多元化的家國情懷活動，進一步筑牢愛國愛澳根基，為澳門和國家培養更多愛國愛澳優秀人才。



活動增強大學生的責任感和使命感



理工國旗儀仗隊到駐澳部隊接受訓練